

# 정 정 신 고 (보 고)

2022년 10월 7일

## 1. 정정대상 공시서류 : 신탁계약서

삼성 한국형 TDF 2015 증권투자신탁H[채권혼합-재간접형]

## 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2016년 4월 1일

## 3. 정정사유

- 운용보수 인하
- O(디폴트옵션) 클래스 판매보수 인하

## 4. 정정사항

항 목	정 정 전	정 정 후
제40조(투자신탁보수)	②투자신탁보수의 계산기간(이하 “보수계산기간” 이라 한다)은 매 3개월간으로 하며 보수계산기간 중 투자신탁보수를 매일 재무상태표상에 계상하고 다음 각호의 1에 해당하는 때에 집합투자업자의 지시에 따라 신탁업자가 투자신탁재산에서 인출한다. ③ (생략) (신설)	②투자신탁보수의 계산기간(이하 “보수계산기간” 이라 한다)은 매 3개월간으로 하며 보수계산기간 중 투자신탁보수를 매일 재무상태표상에 계상하고 다음 각호의 1에 해당하는 때에 집합투자업자의 지시에 따라 신탁업자가 투자신탁재산에서 인출한다. ③ (현행과 같음) *[별첨] 참조
부칙	(신설)	제1조(시행일) 이 신탁계약은 법에 따라 정정신고서의 효력발생일에 시행된다. (운용보수 인하, O(디폴트옵션) 클래스 판매보수 인하)

[별첨] 제40조(투자신탁보수)

구분	운용보수율 (연,%)	
	정정 전	정정 후
기존 클래스 전체	최초설정일 ~ 2022.08.24 : 0.25	최초설정일 ~ 2022.08.24 : 0.25
	2022.08.25 ~ 본 투자신탁의 해지시 까지 : 0.22	2022.08.25 ~ 2022.10.12 : 0.22
	(신설)	2022.10.13 ~ 본 투자신탁의 해지 시까지 : 0.20
클래스종류	판매보수율 (연,%)	
	정정 전	정정 후
○ (디폴트옵션) 클래스 수익증권	2022.08.25 ~ 본 투자신탁의 해지시 까지 : 0.145	2022.08.25 ~ 2022.10.12 : 0.145
	(신설)	2022.10.13 ~ 본 투자신탁의 해지 시까지 : 0.12